

2015年国考预计本月中旬启动 考前培训火爆:学费最贵10.8万

备受关注的国家公务员招聘考试,即将于节后启动。从今年开始,江苏、浙江等地的地方公考招录计划和报考人数双双下降,笔试和面试,还出现不少弃考现象。2015年国考报名,对公众还有多少吸引力?现代快报记者昨天调查发现,2015年公务员考试是否会降温,现在还很难说。但公考培训市场今年比往年热得早。令人咋舌的是,有家培训机构开出10.8万元的天价培训班,而且竟还有人报名。

见习记者 徐岑
现代快报记者 项凤华 文/摄



虽然国考尚未启动,但市场上相关辅导书卖得火

预测

按照惯例来看,2009年到2013年,国家公务员考试报名时间都是从10月15日至24日,2014年的国考公告发布“迟到”了两天,考试报名时间也推迟了一天,变为10月16日至24日。2015年的“国考”会不会推迟?有公考辅导专家预计,2015年国考将在国庆

节后揭开神秘面纱,希望考生合理安排时间备考。

相关人士分析,深化分级分类考试这是个趋势,对专业性较强的单位(如银监会、证监会)和非通用语职位的招录,有望继续探索实行“2+X”模式,即除进行公共科目考试外,报考人员还需

统一参加专业科目考试或外语水平测试。比如,去年银监会系统要求报考人员加试专业科目,证监会还特地发布专业科目考试大纲。专家预测,公务员考试不再是“一张卷子”,综合考查模式将成为常态,以满足招录机关对专业人才的需求。

分析

2014年国家公务员考试招录计划是1.9万人。有专家预计,2015年的招考人数可能与往年差不多。不过,有一点可以肯定的是,2015年将会加大边远地区基层公务员的招募比例,招考门槛也会降低。因为地处边远、条件艰苦等原因,近年来,一些基层机关

出现了“招人难”的情况,基层公务员队伍人员短缺、结构不合理。为此,国庆节前,中组部、人社部和国家公务员局印发了《关于做好艰苦边远地区基层公务员考试录用工作的意见》,提出了六条举措,将适当降低艰苦边远地区的进入门槛。比如,降低学历要

招录人数可能与去年持平

术,双倍福利、双倍热情,现在为您悉数登场。

女神的礼物:消费即有礼物!

世界上最幸福的东西都是免费的。高额现金礼券、蔡琴演唱会门票、NIR深层皮肤养护体验等诸多礼物,只要消费即能免费领取。

女神的奖品:抽奖就要开心!

“所谓美人自有天相,抽奖呢,最要紧的就是开心!呐,要不要我送你个LV?挎上包包才能有信心变美呢。”消费满额的顾客均可参与店庆抽奖活动,有奔驰smart、LV、iPhone6、iPad mini、香奈儿香水等。

康美国际11周年,千万奢享礼遇,感恩回馈,巨献全城,为你定制“女神的新颜”,详询美丽热线400-600-6262。

女神的福利:全场买一送一!

“康美国际买一送一?”是!你没有听错。开业十一年来的最大优惠,

携全院经典项目亮相,精细完备的

术前咨询设计、一对一的贴心管家式服务、全面保障的国际级设备技

术,完美奢享礼遇,感恩回馈,巨献全城,为你定制“女神的新颜”,详询美丽热线400-600-6262。

定制看远又看近的高科技多功能老花镜 重阳追加100副

50岁以上的您有以下症状吗?白雾蒙眼,看东西像隔了层纱布;干涩疼痛,眼睛胀痛得坐卧不安;飞蚊飘动,眼前有黑影在飞;黄斑变性,视物变形,看根筷子都是弯的;视网膜病变,视力减退,简直快成了睁眼瞎!

据权威调查统计:36.7%的中老年眼病患者由于不及时治疗或因治疗不当,最终导致残疾甚至失明;眼病患者即便动了手

术,3-5年后还有复发可能性。

九九重阳之际,为庆祝

2014健康复明工程走进南京,

面向南京中老年朋友发放日本眼科教授户张几生最新《彻底解眼病》书籍一本和1副价值600元的既能看远又能看近的

多焦点老花镜。



面向南京中老年朋友发放日本眼科教授户张几生最新《彻底解眼病》书籍一本和1副价值600元的既能看远又能看近的多焦点老花镜。

高科技多功能老花镜!立即行动,仅限前100名,特别提醒:

仅限离退休干部、老师、医生、管理人员、工程师、科技工作者,夫妻优先,请带职业证明。

报名及视力检查时间:10月6日上午8:30-11:30,下午13:30-17:00,如果您不需要,请把这个消息转告给周围朋友!

视力检查地址:太平南路2号月大厦15楼A座(地铁2号线大行宫3号出口,公交1.3.5.9.25.31.34.80.313.802路大行宫站)电话预约:400-7701071

辅导书卖得火

全套参考书,至少要500元

2015年国考是否会降温?暂时还很难说。因为基层招考门槛降低了,对应届毕业生来说,选择面将更多,这或将引爆毕业生的报考热情。新出台的六条措施,对做好高校应届毕业生、大学生村官等服务基层项目人员、优秀村干部、优秀工人农民等招录工作提出了明确要求,引导和鼓励广大青年到艰苦边远地区建功立业。

而另一方面,国考报名尚未启动,培训市场已经提前火热。昨天,现代快报记者探访公考教辅市场发现,各种教材卖得热火朝天。新街口一家书店,专门拉出了“公务员教材隆重上市”的横幅,还设立了公务员图书专区。虽然考试大纲也要等到10月中旬才会出来,但是现代快报记者发现,申论、公共基础知识、行政职业能力测验等辅导教材,以及历年真题、模拟试卷等,已经上架开卖了。随意翻看,每本书都价格不菲,全套买下,至少要花500元。

书店的店员告诉记者,放假期间,公考辅导书销量不错。南京一家外企员工李女士掏钱买下了一整套,她表示,趁着放假,正好可以多看看书、练习手。“虽然这段时间看到网上不少公务员在诉苦,福利越来越少了,今年的中秋节连盒月饼都没有。但对我来说,图的就是工作稳定、有保障。”李女士说,现在的工作,虽然收入高些,但是每到放假都要值班,压力很大。“孩子刚上一年级,功课也没人教,孩子和家人都顾不上。”

考试培训更热

一对一辅导,最贵要价10.8万

国考教材成套地卖,一些公考培训机构的招生大战也开展地如火如荼。现代快报记者调查发现,从随报随学的大班,到专项能力突破班、试卷批改班、在线直播班,从100人的走读课程,到30人的“一次成功”班,再到一对一对高级VIP定制课程,种类繁多。

其中,总价最贵的属一对一的培训,学费高达10.8万元,包括130个小时的笔试培训,和不限时的面试模拟训练。而一个24小时的考前封闭冲刺班,收费2.8万元,平均每小时高达1166元,号称最高单价。这些天价课程也标明,如果考试不通过,就会退钱。比如,10.8万元的通关班,笔试不过可退9万元,面试不过退8.8万元。

这样的天价培训费,真的有人报名吗?南京一家培训机构的工作人员告诉记者,越是高端的培训项目,越是受欢迎。“像一对

一的封闭训练,考生以前住吃住都是住快捷酒店。后来考生主动要求住单间,说需要安静的备考氛围。我们就推出了星级酒店住宿,特别火。家长的心理很简单,只要考上了,花多少钱都愿意。有舍才有得嘛!”可见,各种培训机构也看准了考生“花钱买心安”的心态,于是就有了公务员培训市场上的高价培训费用。

而课程标明的考试不过就退钱,培训机构难道会做亏本生意?工作人员透露内幕,退的并不是全款,扣留的钱包含了聘请教师费、场地费、各类日常花销等培训成本,收益也是很丰厚的,“我们赌的就是通过率。只要有一个通过,就赚翻了。”而提前与顾客签订的协议里,也有很多玄机,“考生哪怕违背其中一条,都很难退到全款。比如,笔试没去或是面试没去的,或是平时上课缺席的,有这些情况,都退不了多少。”

50岁以上中老年免费

定制看远又看近的高科技多功能老花镜 重阳追加100副

通 知

全国长寿工程全民补硒行动进南京!



健康养生炒锅,预约报名,发完为止。

全国长寿工程是一项老人健康救助工程,是关注民生排忧解难的爱心工程。已在北京、上海、广西、四川、山西、陕西、宁夏、新疆等全国100多个城市发放物资500余万份,服务900多万中老年人。

免费申领条件

- 一、南京市常住居民;
- 二、55岁及以上男女不限;
- 三、离退休人员、过去对国家有贡献者优先;
- 四、凡符合以上条件者,均可电话预约申领。只限领取一次。

申领 66167919

电话 66165919

025- 66918313